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Протокол   

засідання постійної комісії Біляївської міської ради з питань планування, 

бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, регуляторної 

політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва 

 

м.Біляївка                     30 червня 2021р.     14.30 

 

 
 

Присутні депутати:  Косенко О.О., Гіжиця О.О., Савчук О.П., Сурженко І.І., 

Драган О.В. 

 
 

На  засіданні постійної комісії присутні запрошені: 

Бухтіяров М.П., Біляївський міський голова; 

Борисенко Л.В., секретар Біляївської міської ради; 

Ніколаєнко Н.О., заступник міського голови – начальник фінансового 

управління, член виконавчого комітету Біляївської міської ради; 

Кравченко Д.Г., начальник відділу планування та аналізу доходної частини 

місцевого бюджету фінансового управління Біляївської міської ради. 

 

Присутні з власної ініціативи: Кравченко О.П.,  депутат Біляївської міської 

ради. 

 

СЛУХАЛИ: Про затвердження порядку денного спільного засідання постійних 

комісій. 

ВИСТУПИЛИ: Косенко О.О.. запропонував включити до порядку денного 

засідання постійної комісії питання: 

1. Про встановлення місцевих податків і зборів на території Біляївської 

міської територіальної громади. 

Доповідь: заступник міського голови - начальник фінансового 

управління      Ніколаєнко Н.О. 

ВИРІШИЛИ: Затвердити запропонований порядок денний спільного засідання 

постійних комісій. 
 

ГОЛОСУВАЛИ:    «ЗА» - 5 

                                «ПРОТИ» - 0 

                                «УТРИМАЛИСЬ» - 0 

                                «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0 

 



СЛУХАЛИ: Про встановлення місцевих податків і зборів на території 

Біляївської міської територіальної громади 

ВИСТУПИЛИ:  заступник міського голови - начальник фінансового 

управління      Ніколаєнко Н.О. 

Кравченко Д.Г.: Проєкт рішення «Про встановлення місцевих податків і 

зборів на території Біляївської міської територіальної громади» є проєктом 

регуляторного акта, який підготовлено відповідно до вимог Закону України 

«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності». Проєкт регуляторного акта, повідомлення про оприлюднення 

проєкту регуляторного акта та відповідний аналіз регуляторного впливу 

оприлюднено на офіційному веб-сайті Біляївської міської ради 

(http://bilyaivka.odessa.gov.ua/) у розділі «Регуляторна політика» 22 квітня               

2021 року. Повідомлення про оприлюднення відповідного проєкту 

регуляторного акта також було оприлюднено на офіційному веб-сайті у 

розділі «Новини та оголошення» 23 квітня 2021 року, доведено до відома 

громадян через мобільний застосунок «SmartМісто» 23 квітня 2021 року та 

опубліковано у газеті «Вісті Біляївки» № 17 (748) від 24 квітня 2021 року. 

               Протягом встановленого строку від фізичних та  юридичних осіб, їх 

об’єднань не надходило зауважень та пропозицій до проєкту регуляторного 

акта.  

              Відповідно до статті 34 Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності» забезпечити 

підготовку експертного висновку щодо регуляторного впливу внесеного 

проєкту регуляторного акта та разом з цим проєктом та підписаним аналізом 

регуляторного впливу подати до Державної регуляторної служби України 

для підготовки у встановленому Кабінетом Міністрів України порядку 

пропозицій щодо удосконалення проєкту рішення «Про встановлення 

місцевих податків і зборів на території Біляївської міської територіальної 

громади на 2021 рік» відповідно до принципів державної регуляторної 

політики.  
 

ВИРІШИЛИ: Погодити проєкт рішення «Про встановлення місцевих податків 

і зборів на території Біляївської міської територіальної громади» та 

рекомендувати розглянути зазначене питання на  пленарному засіданні сесії 

міської ради. 
 

ГОЛОСУВАЛИ :   «ЗА» - 5 

                                «ПРОТИ» - 0 

                                «УТРИМАЛИСЬ» - 0 

                                «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0 

 

Голова  постійної комісії з питань  

планування, бюджету, фінансів,  

соціально-економічного розвитку,  

регуляторної політики, інвестиційної  

діяльності та розвитку підприємництва                                        О.О. Косенко 

http://bilyaivka.odessa.gov.ua/
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ВИСНОВКИ   І   РЕКОМЕНДАЦІЇ 

постійної комісії Біляївської міської ради з питань планування, бюджету, 

фінансів, соціально-економічного розвитку, регуляторної політики, 

інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва 

 

30 червня 2021 року    

                                                                                    

 

Про встановлення місцевих податків і зборів на території Біляївської 

міської територіальної громади 

 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні»,  постійні комісії міської ради  

 

В И Р І Ш И Л И : 

 

1. Погодити проєкт рішення «Про встановлення місцевих податків і зборів на 

території Біляївської міської територіальної громади» та рекомендувати 

розглянути зазначене питання на  пленарному засіданні сесії міської ради. 

 

 

Голова постійної комісії  з питань                     



планування, бюджету і фінансів,  

соціально-економічного розвитку, регуляторної  

політики, інвестиційної діяльності  

та розвитку підприємництва                                                                 О.О. Косенко 

 


